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锐角三角形函数精选练习题及答案一

(一)判断题
1.一次函数
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2.当
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3.已知斜坡AB的坡度
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4.函数
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的图象的两支在第一,三象限,
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5.已知点A(-4,3)和(-4,-3),则A,B关于
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轴对称(   )

6.在Rt△ABC中,AD是斜边BC边上的高,若BC=6,DC=2,则
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 (二)填空题:

1.在Rt△ABC中,∠C=Rt∠,AC=3,BC=4,则
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2.若
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3.在Rt△ABC中,∠C=90°,
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5.在RtΔABC中,∠C=90°,AD平分∠BAC,若AC=12,AD=8
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6.函数
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轴的交点A的坐标是_____,与
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轴的交点B的坐标是_____,S△AOB=_____.

7.在Rt△ABC中,∠C=90°,
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8.函数
[image: image18.wmf]5

1

-

-

=

x

x

y

的自变量
[image: image19.wmf]x

的取值范围是_____.

9.抛物线
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轴只有一个交点,则
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10.抛物线
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轴的对称点的坐标是_____.

11.一次函数
[image: image24.wmf]b

kx

y

+

=

的图象经过(2,2)和(3,5)点,则函数解析式是_____.

12.
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  13.如果
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14.已知
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  15.已知直线
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的解析式是_____.

  16.已知
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轴交点的纵坐标是2,它与两坐标围成的三角形的面积是7,则这个函数的解析式是_____.

  17.
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轴分别交于A,B,与
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轴交于P,Q,则点C的坐标是_____.S△ABC=_____,S△CPQ=_____.
  18.直线
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轴分别交A,B,且S△ABC=9,则直线的解析式是_____.

  19.二次函数
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轴交于A,B两点,(A在B的左边)与
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轴交于C,线段OA与OB的长的积等于6,(O是坐标原点),则m的值是_____,S△ABC=_____.

  (三)选择题:

1.若函数
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2.∠A是锐角,
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3.在同一坐标系中,
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  (四)解答题

  已知关于
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的二次函数
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  1.关于
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的一元二次方程
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  2.在1的条件下,设这个二次函数的图象与
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轴从左到右交于A,B两点,问在对称轴的右边的图象上,是否存在点M,使锐角△AMB的面积等于3,若存在,请写出点M的坐标;若不存在,请说明理由.

参考答案
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[image: image90.wmf]x

m

x

m

x

y

与

)

1

(

3

)

2

(

2

+

+

-

+

-

=

轴交于A(
[image: image91.wmf]0

,

1

x

)和B(
[image: image92.wmf]0

,

2

x

),
[image: image93.wmf]2

1

,

x

x

是
[image: image94.wmf]0

)

1

(

3

)

2

(

2

=

+

+

-

+

-

m

x

m

x

的根.线段OA的长是
[image: image95.wmf]|

|

1

x

,线段OB的长是
[image: image96.wmf]|

|

2

x

,由题意得:
[image: image97.wmf]6

|

|

|

|

2

1

=

×

x

x

,若图象是

                                 A(
[image: image98.wmf]0

,

1

x

)    B(
[image: image99.wmf]0

,

2

x

)

则
[image: image100.wmf]0

,

0

2

1

<

<

x

x

  

  
[image: image101.wmf]6

2

1

=

×

x

x

  两根之积是6 


[image: image102.wmf]6

1

)

1

(

3

=

-

+

m

        
[image: image103.wmf]3

-

=

m


若图象是

      A(
[image: image104.wmf]0

,

1

x

)     B(
[image: image105.wmf]0

,

2

x

)
则
[image: image106.wmf]0

,

0

2

1

>

<

x

x

  
[image: image107.wmf]6

|

|

|

|

2

1

=

×

x

x

  
[image: image108.wmf]6

2

1

=

×

-

x

x

  
[image: image109.wmf]6

2

1

-

=

×

x

x



[image: image110.wmf]6

1

)

1

(

3

-

=

-

+

m

  
[image: image111.wmf]1

=

m


∴
[image: image112.wmf]1

3

=

-

=

m

m

或

   S△ABC=3或15

  (三)1.D  2.C  3.C

  (四)①由
[image: image113.wmf]9

2

2

2

1

=

+

x

x

  
[image: image114.wmf])

1

2

(

2

1

-

-

=

+

k

x

x

  
[image: image115.wmf]1

2

2

1

-

=

×

k

x

x

得
[image: image116.wmf]1

-

=

k


  ②∵
[image: image117.wmf]1

-

=

k

  ∴

与
[image: image118.wmf]x

轴交于A(0,0)和B(3,0)

  设存在
[image: image119.wmf])

,

(

y

x

m


  由题意得

  
[image: image120.wmf]2

|

|

=

y

  
[image: image121.wmf]2

2

-

=

或

y


  将
[image: image122.wmf]2

=

y

舍去(若

点必在
[image: image123.wmf]x

轴上方,此时△AB
[image: image124.wmf]m

是钝角三角形,与△A
[image: image125.wmf]m

B是锐角三角形不符)

当

时,  
[image: image126.wmf]2

3

2

-

=

-

x

x

  
[image: image127.wmf]0

2

3

2

=

+

-

x

x

  
[image: image128.wmf]1

=

x

  
[image: image129.wmf]2

=

x


∴
[image: image130.wmf])

1

,

2

(

)

2

,

1

(

-

-

m

m

和

  
[image: image131.wmf])

2

,

1

(

-

m

也会在[因为
[image: image132.wmf])

2

,

1

(

-

m

]在对称轴左边.

∴适合条件的点
[image: image133.wmf]m

是(2,-2)  

                          y    
[image: image134.wmf]2

3

=

x


                          A           B

                                     
[image: image135.wmf])

,

(

y

x

m


[image: image136.png]10



















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































全国中考信息资源门户网站  www.zhongkao.com

_1017727759.unknown

_1017728376.unknown

_1017729594.unknown

_1017734701.unknown

_1017740496.unknown

_1017740922.unknown

_1017740997.unknown

_1017741181.unknown

_1017741200.unknown

_1017741287.unknown

_1017741293.unknown

_1017741192.unknown

_1017741077.unknown

_1017741078.unknown

_1017741075.unknown

_1017741076.unknown

_1017741002.unknown

_1017740983.unknown

_1017740987.unknown

_1017740930.unknown

_1017740955.unknown

_1017740850.unknown

_1017740898.unknown

_1017740917.unknown

_1017740851.unknown

_1017740600.unknown

_1017740763.unknown

_1017740848.unknown

_1017740551.unknown

_1017740194.unknown

_1017740230.unknown

_1017740242.unknown

_1017740195.unknown

_1017734988.unknown

_1017735805.unknown

_1017735922.unknown

_1017735014.unknown

_1017734776.unknown

_1017730208.unknown

_1017730800.unknown

_1017731801.unknown

_1017731873.unknown

_1017732537.unknown

_1017732919.unknown

_1017731893.unknown

_1017731824.unknown

_1017731296.unknown

_1017731348.unknown

_1017731280.unknown

_1017730363.unknown

_1017730744.unknown

_1017730770.unknown

_1017730727.unknown

_1017730240.unknown

_1017730343.unknown

_1017729750.unknown

_1017730037.unknown

_1017730061.unknown

_1017729662.unknown

_1017729696.unknown

_1017729611.unknown

_1017729146.unknown

_1017729261.unknown

_1017729566.unknown

_1017729577.unknown

_1017729305.unknown

_1017729191.unknown

_1017729202.unknown

_1017729165.unknown

_1017729034.unknown

_1017729131.unknown

_1017729137.unknown

_1017729095.unknown

_1017728914.unknown

_1017728953.unknown

_1017728840.unknown

_1017727782.unknown

_1017727991.unknown

_1017728097.unknown

_1017728207.unknown

_1017728269.unknown

_1017728237.unknown

_1017728157.unknown

_1017728067.unknown

_1017728078.unknown

_1017728001.unknown

_1017727787.unknown

_1017727935.unknown

_1017727968.unknown

_1017727918.unknown

_1017727784.unknown

_1017727786.unknown

_1017727783.unknown

_1017727772.unknown

_1017727778.unknown

_1017727780.unknown

_1017727781.unknown

_1017727779.unknown

_1017727774.unknown

_1017727775.unknown

_1017727773.unknown

_1017727765.unknown

_1017727767.unknown

_1017727769.unknown

_1017727766.unknown

_1017727761.unknown

_1017727763.unknown

_1017727760.unknown

_1017727738.unknown

_1017727748.unknown

_1017727753.unknown

_1017727756.unknown

_1017727757.unknown

_1017727754.unknown

_1017727751.unknown

_1017727752.unknown

_1017727749.unknown

_1017727743.unknown

_1017727745.unknown

_1017727747.unknown

_1017727744.unknown

_1017727741.unknown

_1017727742.unknown

_1017727740.unknown

_1017727725.unknown

_1017727734.unknown

_1017727736.unknown

_1017727737.unknown

_1017727735.unknown

_1017727729.unknown

_1017727732.unknown

_1017727727.unknown

_1017727721.unknown

_1017727723.unknown

_1017727724.unknown

_1017727722.unknown

_1017727718.unknown

_1017727719.unknown

_1017727717.unknown

